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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
  Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «Αναπτυξιακή Μηλεών Αναπτυξιακή Ανώνυ−
μη Εταιρεία Ο.Τ.Α.» με δ.τ. «ΑΝΑΜ Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α.».

  Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

   Την 30/12/2009 καταχωρίστηκε στο Μητρώο Ανωνύ−
μων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας:

α) Η με αριθμό πρωτ. ΕΜ/7117/24−12−09 αίτηση και τα 
συνυποβαλλόμενα δικαιολογητικά για την ίδρυση Ανώ−
νυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Αναπτυξιακή Μηλεών 
Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α.» με δ.τ. «ΑΝΑΜ 
Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α.».

β) Η με αριθμό 14593/23−12−09 πράξη του Συμβολαι−
ογράφου Βόλου Βασιλείου Αγησιλάου Μακρυγιάννη 
ίδρυσης αυτής και το καταστατικό της.

Η ως άνω Ανώνυμη Εταιρεία έλαβε αριθμό Μητρώου 
69124/32/Β/09/008 και η περίληψη του καταστατικού 
έχει ως εξής:

Επωνυμία: «Αναπτυξιακή Μηλεών Αναπτυξιακή Ανώνυ−
μη Εταιρεία Ο.Τ.Α.» και διακριτικός τίτλος «ΑΝΑΜ Α.Α.Ε. 
Ο.Τ.Α.»

Έδρα: Δήμος Μηλεών Νομού Μαγνησίας.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ − ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
                                   ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ Αρ. Φύλλου 11786
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Σκοπός−Έργο:
Σκοπός σύστασης της εταιρείας είναι η συμβολή στην 

αξιοποίηση, ανάπτυξη, διαχείριση, συντήρηση και προ−
στασία των φυσικών πόρων στην εισαγωγή καινοτομί−
ας και επιχειρηματικότητας στο παραγωγικό σύστημα, 
στην εισαγωγή και διεύρυνση της χρήσης των ανανεώ−
σιμων πηγών ενέργειας, στην υποστήριξη και ανάπτυξη 
νέων συλλογικών δομών, στην κοινωνική ανάπτυξη και 
γενικότερα στην ανάπτυξη του Δήμου Μηλεών.

Έργο της εταιρείας θα είναι:
− Η τεχνική υποστήριξη του Δήμου Μηλεών, των επι−

χειρήσεων του Δήμου Μηλεών, των άλλων μετόχων, των 
άλλων νομικών προσώπων που συνιστούν ή συμμετέχουν 
οι παραπάνω φορείς και των υπολοίπων μετόχων.

Η τεχνική υποστήριξη φορέων και άλλων νομικών 
προσώπων που δραστηριοποιούνται στον Δήμο Μη−
λεών.

− Η τεχνική υποστήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσε−
ων, η ενημέρωση, πληροφόρηση και οργάνωση αυτών, 
η ενθάρρυνση λειτουργίας και επέκτασης βιώσιμων 
μονάδων, η προσαρμογή των στις νέες τεχνολογικές 
απαιτήσεις και γενικά στα νέα δεδομένα του Ευρωπα−
ϊκού Οικονομικού χώρου και η προώθηση της επιχειρη−
ματικής, οικονομικής και γενικότερα βιώσιμης ανάπτυξης 
του Δήμου Μηλεών.

− Η τεχνική υποστήριξη Τοπικών Αναπτυξιακών Προ−
γραμμάτων που ενδιαφέρουν την Τοπική Αυτοδιοίκηση, 
ενθάρρυνση τοπικών παραγωγικών πρωτοβουλιών και 
γενικά η υποστήριξη με κάθε πρόσφορο μέσο της το−
πικής ανάπτυξης.

− Η ανάληψη από τομείς του Δημοτικού τομέα ερευ−
νών, μελετών, επιμορφωτικών και άλλων προγραμμά−
των, που έχουν σχέση με την Τοπική Αυτοδιοίκηση, 
τη συνεταιριστική οργάνωση των παραγωγών και την 
τοπική ανάπτυξη.

− Ο συντονισμός των αναπτυξιακών προγραμμάτων 
των φορέων προγραμματισμού και η τεχνική υποστήρι−
ξη στην υλοποίηση προγραμμάτων χρηματοδοτούμενα 
τόσο από εθνικούς όσο και από κοινοτικούς πόρους.

− Ο σχεδιασμός και η υλοποίηση προγραμμάτων πρό−
ληψης και καταπολέμησης του κοινωνικού αποκλεισμού 
του ρατσισμού, της ξενοφοβίας και κάθε είδους δια−
κρίσεων.

− Ο σχεδιασμός και η υλοποίηση προγραμμάτων αγρο−
τικής ανάπτυξης του ορεινού όγκου και της πεδινής 
περιοχής, προγραμμάτων προστασίας και ανάδειξης του 
ανθρωπογενούς και του φυσικού περιβάλλοντος, όπως 
και κάθε είδους προγραμμάτων που αναδεικνύουν τα 
συγκριτικά πλεονεκτήματα της περιοχής παρέμβασης 
των μετόχων της εταιρείας.

− Η ανάπτυξη δραστηριοτήτων προστασίας του πε−
ριβάλλοντος.

− Η εφαρμογή σχετικών πολιτικών σε διαδημοτικό ή 
σε ευρύτερο γεωγραφικό χώρο. Η εταιρεία για να πραγ−
ματοποιήσει τον σκοπό της, θα μπορεί:

1. Να διενεργεί έρευνες και να εκπονεί κοινωνικοοι−
κονομικές και άλλες μελέτες είτε με δική της πρωτο−
βουλία είτε μετά από ανάθεση του Δήμου Μηλεών, των 
επιχειρήσεων του Δήμου Μηλεών και των άλλων νομικών 
προσώπων που συνιστούν ή συμμετέχουν οι παραπάνω 
φορείς, φορέων και άλλων νομικών προσώπων που δρα−
στηριοποιούνται στον Δήμο Μηλεών και στην ευρύτερη 
περιοχή.

2. Να συγκεντρώνει και τεκμηριώνει στοιχεία νομοθε−
σίας, μελέτες, έντυπα και κάθε είδους πληροφοριακό 
υλικό που έχει σχέση με την Τοπική Αυτοδιοίκηση τη 
συνεταιριστική οργάνωση και τοπική ανάπτυξη.

3. Να παρέχει υπηρεσίες και συμβουλές σε κάθε εν−
διαφερόμενο και ιδιαίτερα στους από τους φορείς του 
σημείου 1.

4. Να γνωμοδοτεί για κάθε θέμα που περιλαμβάνεται 
στο σκοπό της, προς τους φορείς του σημείου 1 μετά 
από αίτησή τους, ή προς άλλα νομικά ή φυσικά πρόσωπα 
αν αυτό προβλέπεται από σχετική διάταξη του νόμου 
ή δικαστική απόφαση.

5. Να αναλαμβάνει την υποβοήθηση με πληροφοριακό 
υλικό και κάθε άλλο πρόσφορο μέσο των εκπροσώπων 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και της Ένωσης Γεωργι−
κών Συνεταιρισμών που συμμετέχουν σε συμβούλια ή 
Επιτροπές του Δημοσίου τομέα ή σε άλλα συλλογικά 
όργανα καθώς και την υποβοήθηση των φορέων του 
σημείου 1 στην επεξεργασία σχεδίων νόμων, διαταγμά−
των, υπουργικών αποφάσεων, προδιαγραφών και άλλων 
κειμένων που έχουν σχέση με την τοπική αυτοδιοίκηση, 
τη συνεταιριστική οργάνωση και τοπική ανάπτυξη.

6. Να αναλαμβάνει την υποβοήθηση των φορέων του 
σημείου. 1, στην εκπόνηση μελετών και την επίβλεψη της 
κατασκευής τεχνικών έργων, στη σύνταξη τευχών δια−
γωνισμών και συμβάσεων, στην αξιολόγηση προσφορών 
και γενικά στην υλοποίηση τεχνικών έργων τους.

7. Να αναλαμβάνει την υποβοήθηση των φορέων του 
σημείου 1, στην εκπόνηση μελετών με αντικείμενο την 
οργανική σύνδεση των τοπικών παραγωγικών πρωτο−
βουλιών. με αντίστοιχες κοινωνικές και πολιτιστικές 
πρωτοβουλίες και ευρύτερα την ολόπλευρη οικονομική, 
κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη της περιοχής τους.

3. Να εκπονεί κλαδικές μελέτες και ιδιαίτερα για αρμο−
διότητες που ανήκουν στις αποκλειστικές αρμοδιότητες 
των Ο.Τ.Α.

9. Να υποβοηθά την ίδρυση και λειτουργία των επι−
χειρήσεων του Δήμου Μηλεών και άλλων Ο.Τ.Α. και την 
πραγματοποίηση επενδύσεων τους αναλαμβάνοντας τη 
διενέργεια ερευνών αγοράς, την εκπόνηση μελετών σκο−
πιμότητας με αξιολόγηση εναλλακτικών τεχνολογιών, 
την εκπόνηση τεχνοοικονομικών μελετών με διερεύνηση 
των πηγών χρηματοδότησης των επενδύσεων, την υπο−
βοήθηση του σχεδιασμού και της επίβλεψης κατασκευής 
TOW κτιριακών και άλλων εγκαταστάσεων, την αξιο−
λόγηση προσφορών για την επιλογή του εξοπλισμού 
και την οργάνωση της διοίκησης και λειτουργίας των 
επιχειρήσεων αυτών.

10. Να συντάσσει τοπικά αναπτυξιακά προγράμματα, 
να διερευνά τους τομείς και κλάδους στους οποίους 
μπορεί να αναπτυχθεί επιχειρηματική δραστηριότητα 
από τοπικούς φορείς και ιδιαίτερα από τον Δήμο Μη−
λεών και άλλους Ο.Τ.Α. και συνεταιριστικές οργανώσεις 
και να ενημερώνει με τα απαραίτητα στοιχεία όσους 
ενδιαφέρονται να αναπτύξουν Τοπικές παραγωγικές 
πρωτοβουλίες στον κοινωνικό τομέα της οικονομίας.

11. Να αναλαμβάνει την οργάνωση των φορέων του 
σημείου 1.

12. Να αναλαμβάνει τη διερεύνηση των δυνατοτήτων 
εφαρμογής της πληροφορικής στην τοπική αυτοδιοίκηση 
και την παροχή τεχνικής βοήθειας για την ανάπτυξη των 
πληροφοριακών συστημάτων των φορέων του σημείου 
1.
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13. Να συντάσσει επιμορφωτικά προγράμματα σε θέ−
ματα τοπικής ανάπτυξης και να υλοποιεί είτε μόνη της 
είτε σε συνεργασία με άλλους φορείς με σκοπό την 
ενημέρωση και τη διαρκή επιμόρφωση στελεχών των 
φορέων του σημείου 1.

14. Να πραγματοποιεί εκδόσεις (βιβλίων, Περιοδικών 
και άλλων εντύπων) με θέματα που έχουν σχέση με την 
τοπική αυτοδιοίκηση, τη συνεταιριστική οργάνωση και 
την τοπική ανάπτυξη και να αξιοποιεί τα μέσα μαζικής 
ενημέρωσης για την πληροφόρηση των αιρετών, των 
υπαλλήλων, των φορέων και των πολιτών.

15. Να αναλαμβάνει έρευνες, μελέτες ή άλλες εργασίες 
που της αναθέτουν οι μέτοχοι της εταιρείας.

16. προσεγγίζει, ενημερώνει, ευαισθητοποιεί, ενεργο−
ποιεί τους απειλούμενους/νες από κοινωνικό αποκλει−
σμό, ασκεί συμβουλευτική και ψυχοκοινωνική υποστήριξη 
(όπως τόνωση αυτοπεποίθησης, υποστήριξη της κοινωνι−
κής ένταξης της οικογένειας, διευκόλυνση της πρόσβα−
σης σε Δημόσιες Υπηρεσίες, καλλιέργεια ικανοτήτων για 
ομαδική εργασία και επίλυση διαφορών στον εργασιακό 
χώρο κ.ο.κ.), παρέχει εξειδικευμένο επαγγελματικό προ−
σανατολισμό, καθώς και περαιτέρω καλλιέργεια και ανά−
πτυξη τυχόν υφισταμένων επαγγελματικών δεξιοτήτων, 
πληροφορεί για θεσμικά, εργασιακά καθώς και νομικής 
μορφής θέματα, υποστηρίζει την επιχειρηματικότητα και 
ιδιαίτερα της γυναικείας (βοήθεια στην εκπόνηση επι−
χειρησιακού σχεδίου για τη δημιουργία επιχειρήσεων), 
παρακολουθεί τους επωφελούμενους τόσο, κατά τη διάρ−
κεια κατάρτισης τους, όσο και κατά τη διάρκεια− ένταξης 
τους στην αγορά εργασίας, παρεμβαίνει συνολικά στον 
πληθυσμό των ευπαθών ομάδων, να αναπτύξει δίκτυα με 
επιχειρήσεις, φορείς, ενεργοποιεί εθελοντές κινητοποιεί 
για ενεργό συμμετοχή των ωφελουμένων στη διοργάνω−
ση εκδηλώσεων κοινωνικού χαρακτήρα, διοργανώνει ημε−
ρίδες/συνέδρια, συλλέγει, δημιουργεί και διανέμει έντυπα 
και ενημερωτικό υλικό, αναζητά και διαχέει πληροφορίες 
μέσω του διαδικτύου, του τοπικού τύπου και των MME, 
συμμετέχει σε εθνικά και διεθνή δίκτυα.

17. Να ασκεί κάθε μορφής δραστηριότητα που εξυπη−
ρετεί το σκοπό της εταιρείας.

− Διάρκεια: Πενήνητα (50) έτη από την καταχώριση του 
καταστατικού στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών.

− Μετοχικό Κεφαλαίο: Ορίζεται σε 60.000,00 ευρώ, 
αναλαμβάνεται εξ’ ολοκλήρου από τους ιδρυτές με κα−
ταβολή μετρητών.

− Μετοχές: Εξακόσιες (600) μετοχές ονομαστικής αξί−
ας εκατό (100,00 €) ευρώ η κάθε μία. Οι μετοχές της 
Εταιρείας είναι στο σύνολο τους ονομαστικές.

Λήξη πρώτης εταιρικής χρήσης: 31/12/2010.
− Διοικητικό Συμβούλιο: Η εκλογή των μελών του Δ.Σ. 

γίνεται συμφώνα με τα προβλεπόμενα στο Ν. 2190/20, 
όπως κάθε φορά ισχύει. Το Δ.Σ. θα είναι επταμελές. 
Ειδικότερα, ισχύουν τα εξής:

− Πέντε είναι αιρετοί εκπρόσωποι του Δήμου Μηλεών, 
από τους οποίους ένας προέρχεται από τη μειοψηφία. 
Οι αιρετοί εκπρόσωποι του Δήμου Μηλεών ορίζονται με 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Μηλεών.

− Ένα μέλος ορίζεται από τους εργαζόμενους στην 
εταιρεία, εφόσον απασχολεί προσωπικό πάνω από εί−
κοσι (20) άτομα.

− Τα υπόλοιπα μέλη είναι εκπρόσωποι των υπόλοιπων 
μετόχων της εταιρείας.

Ο αριθμός των αναπληρωματικών μελών δεν είναι 

απαραίτητο να είναι ίσος με τον αριθμό των μελών 
του Διοικητικού Συμβουλίου. Είναι όμως απαραίτητο 
νσ υπάρχει αναπληρωματικό μέλος για κάθε κατηγορία 
μελών του Διοικητικού Συμβουλίου (π.χ. αναπληρωτής 
των αιρετών εκπροσώπων του Δήμου, αναπληρωτής 
των υπόλοιπων φορέων).

H θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου είναι τετραετής 
(4) και παρατείνεται μέχρι την εκλογή νέων μελών γίνε−
ται στην αμέσως επόμενη από τη λήξη ετήσια τακτική 
Γενική Συνέλευση. 

Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο αποτελούν οι:
1. Απόστολος Αρέθας του Νικολάου και της Ειρήνης, 

Συνταξιούχος, που γεννήθηκε στον Άγιο Γεώργιο Νη−
λείας Ν. Μαγνησίας το έτος 1943, κάτοικος Μηλεών 
Μαγνησίας, με ΑΔΤ ΑΕ 327509/2007 Α.Τ. Μηλεών, και 
Α.Φ.Μ. 010622910 (Δ.Ο.Υ. Β’ ΒΟΛΟΥ)  Έλληνας υπήκοος.

2. Θεόδωρος Κουτσοφλίνη του Γεωργίου και της Ει−
ρήνης, Αγρότης, που γεννήθηκε στο Βόλο Ν. Μαγνησίας 
το έτος 1966, κάτοικος Αφήσου Αφετών Μαγνησίας, με 
ΑΔΤ AB 847075/2006 Α.Τ. Μηλεών και Α.Φ.Μ. 074261210 
(Δ.Ο.Υ. Β’ ΒΟΛΟΥ), Έλληνας υπήκοος.

3. Ευστάθιος Γραμμένος του Δημητρίου και της Ιλιά−
δος, καθηγητής, που γεννήθηκε στο Βόλο Ν. Μαγνησίας 
το έτος 1970, κάτοικος Βόλου, Ι. Καρτάλη, αρ. 76−30, με 
ΑΔΤ Χ 425665/2002 Α.Τ. Μηλεών και Α.Φ.Μ. 101014005 
(Δ.Ό.Υ, Α’ ΒΟΛΟΥ), Έλληνας υπήκοος.

4. Κωνσταντίνος − Λάζαρος Βαρδάκης του Ιωάννη και 
της Μελπομένης, έμπορος που γεννήθηκε στο Βόλο Ν. 
Μαγνησίας το έτος 1966, κάτοικος Καλών Νερών Μα−
γνησίας, με ΑΔΤ Σ 935542/1997 Α.Τ. Μηλεών και Α.Φ.Μ. 
034355998 (Δ.Ο.Υ. Β’ ΒΟΛΟΥ), Έλληνας υπήκοος.

5. Ιωάννης Παπαδημητρίου του Γεωργίου και της Ιω−
άννας, ασφαλιστής, που γεννήθηκε στις Μηλιές Ν. Μα−
γνησίας το έτος 1966, κάτοικος Βόλου Μαγνησίας, οδός 
Χατζηαργύρη, αρ. 112, με ΑΔΤ Τ 410623/1998 Τ.Α. Βόλου και 
Α.Φ.Μ. 044275933 (Δ.Ο.Υ. Α΄ ΒΟΛΟΥ), Έλληνας υπήκοος.

6. Απόστολος Λαμπαδάρης του Κωνσταντίνου και της 
Αρτεμισίας, συνταξιούχος, που γεννήθηκε στις Μηλιές 
Ν. Μαγνησίας το έτος 1944, κάτοικος Βόλου Μαγνησίας, 
οδός Γκλαβάνη, αρ. 152, με ΑΔΤ Δ 471681/1962 Υ.Χ. Μη−
λεών και Α.Φ.Μ. 017302608 (Δ.Ο.Υ. Α’ ΒΟΛΟΥ), Έλληνας 
υπήκοος και

7. Ιωάννης Δημόπουλος του Θεοδώρου και της Μαρίας, 
συνταξιούχος, που γεννήθηκε στο Βόλο Ν. Μαγνησίας 
το έτος 1943, κάτοικος Καλαμακίου Μαγνησίας, με ΑΔΤ 
ΑΖ 774107/2008 Α.Τ. Μηλεών και Α.Φ.Μ. 015313422 (Δ.Ο.Υ. 
Β΄ ΒΟΛΟΥ), Έλληνας υπήκοος.

Η θητεία του ανωτέρω Διοικητικού Συμβουλίου είναι 
την ημερομηνία συγκλήσεως της πρώτης τακτικής Γε−
νικής Συνέλευσης έως τις 30−6−2011.

− Ελεγκτές της πρώτης εταιρικής χρήσης ορίζονται 
οι παρακάτω:

Τακτικοί:
1. Χρήστος Μπιζένης του Δημητρίου και της Μαρκέλας, 

πτυχιούχος Οικονομικού Πανεπιστημίου Πειραιώς, κά−
τοικος Νέας Ιωνίας Μαγνησίας, κάτοχος του υπ’ αριθμ. 
Α.Δ.Τ. Φ 479363, με αριθμό Μητρώου Οικονομικού Επι−
μελητηρίου Ελλάδας 56319 και

2. Απόστολος Φασούλας του Χρήστου και της Μαρίας, 
πτυχιούχος Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Πειραιώς 
κάτοικος Βόλου Μαγνησίας κάτοχος του υπ’ αριθμ. 
Α.Δ.Τ. ΑΕ 807588, με αριθμό Μητρώου Οικονομικού Επι−
μελητηρίου Ελλάδος 036848 και
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Αναπληρωματικοί:
1. Παντελής Μαρέδης του Παναγιώτη και της Ευαγ−

γελίας, πτυχιούχος Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής 
Πειραιώς, κάτοικος Νέας Ιωνίας Μαγνησίας, κάτοχος 
του υπ’ αριθμ. Α.Δ.Τ. Φ 479746, με αριθμό Μητρώου 
Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος 33896 και

2. Ιωάννης Χριστοδούλου του Κωνσταντίνου και 
της Θάλειας, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, κάτοικος Βόλου 
Μαγνησίας, κάτοχος του υπ’ αριθμ. Α.Δ.Τ, Τ. 410464, 
με αριθμό Μητρώου Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελ−
λάδος 4104.

Η καταχώρηση της εν λόγω ανώνυμης εταιρείας γί−
νεται σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 4 παρ. 
2α και 7β παρ. 1 του Κ.Ν. 2190/20 και του Δημοτικού 
και Κοινοτικού Κώδικα όπως τροποποιήθηκε με το 
Ν. 3463/2006, οι οποίες ρυθμίζουν κάθε τι που δεν προ−
βλέπεται σ’ αυτό.

  Βόλος, 2 Νοεμβρίου 2011

Ο Περιφερειάρχης
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ

F

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
(2)     

 Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 
στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυ−
μία «Κ. & Ε. ΔΑΓΑΡΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΔΑΓΑ−
ΡΑΚΗΣ Α.Ο.Ξ.Τ.Ε.».

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ

  Την 31/10/2011 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 
Γ./ΕΞ./2831−1/26−10−2011 εγκριτική απόφαση της Δ/νσης 
Ανάπτυξης της Π.Ε. Ρεθύμνης, το από 11/10/2011 πρα−
κτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εται−
ρείας με την επωνυμία «Κ. & Ε. ΔΑΓΑΡΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», 
με δ.τ. «ΔΑΓΑΡΑΚΗΣ Α.Ο.Ξ.Τ.Ε.» και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 
117690050000, με το οποίο συγκροτήθηκε σε σώμα 
το Διοικητικό Συμβούλιο που θα διοικήσει την εταιρεία 
μέχρι την τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων, που 
θα πραγματοποιηθεί το πρώτο εξάμηνο του έτους 
2016, ως εξής:

1. Δαγαράκης Κυριάκος του Ελευθερίου, πολιτικός μη−
χανικός, κάτοικος Ρεθύμνου, με Α.Φ.Μ. 015797746 & Α.Δ.Τ. 
AB 969742, ως Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. Ζαχαριουδάκη Αργυρή του Ιωάννη, οικοκυρά, κάτοι−
κος Ρεθύμνου, με Α.Φ.Μ. 059836553 & Α.Δ.Τ. AB 968877, 
ως Αντιπρόεδρος Δ.Σ.

3. Σκλάβου Ευγενία του Παύλου, συνταξιούχο δικηγό−
ρο, κάτοικος Ρεθύμνου, με Α.Φ.Μ. 020165160 & Α.Δ.Τ. AB 
970892, ως Μέλος Δ.Σ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο παραχωρεί στον Πρόεδρο 
και Διευθύνων Σύμβουλο Δαγαράκη Κυριάκο όλες τις 
αρμοδιότητες που του παρέχουν ο Νόμος και το κατα−
στατικό της εταιρείας.

  Ρέθυμνο, 31 Οκτωβρίου 2011

Με εντολή Προέδρου
Ο Διευθυντής κ.α.α.
ΑΛΕΞ. ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ
(3)     

   Στη σύσταση της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυ−
μία «THESS PRINT ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕ−
ΧΝΩΝ», διακριτικό τίτλο «THESS PRINT AE» και Αρ. ΓΕΜΗ 
115830304000 που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ (ΤΑΕ – ΕΠΕ) 
3095/17.06.2011, με την υπ’ αριθμ. 5857/31.05.2011 διορθω−
τική πράξη της συμβολαιογράφου Θεσ/νίκης Καλλιόπης 
Βαρσάμη, διορθώνεται η υπ’ αριθμ. 5845/11.05.2011 Πράξη 
της ίδιας ως άνω Συμβολαιογράφου και αντικαθίσταται 
στην παρ. 1 του άρθρου 5 του καταστατικού της εται−
ρείας, το εσφαλμένο: 

«9.000 ανώνυμες μετοχές ονομαστικής αξίας εκατό 
(100) ευρώ εκάστης»,

στο ορθό:
«900 ανώνυμες μετοχές ονομαστικής αξίας εκατό (100) 

ευρώ εκάστης».

  (Από το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσ−
σαλονίκης)

F

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(4)     
 Σύσταση Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επω−

νυμία «ΓΙΑΚΑΣ − ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 
ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ» με δ.τ. «ΓΙΑ−
ΚΑΣ Ε.Π.Ε.».

  Την 18−10−2011, δυνάμει του υπ’ αριθμ. 13056/18−10−2011 
συμβολαίου, της συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης Αι−
κατερίνης Μπάτζιου Καρακάση, συστήθηκε Εταιρεία 
Περιορισμένης Ευθύνης.

Περίληψη του Καταστατικού της έχει ως εξής : 
Επωνυμία και Διακριτικός Τίτλος :
«ΓΙΑΚΑΣ − ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΕΜΠΟ−

ΡΙΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ» με δ.τ. «ΓΙΑΚΑΣ Ε.Π.Ε.».
Έδρα :
Έδρα της εταιρείας ορίζεται η Δημοτική Κοινότητα 

Μοσχάτου Δημοτικής Ενότητας Μοσχάτου Δήμος Μο−
σχάτου−Ταύρου Περιφερειακής Ενότητας Νοτίου Τομέα 
Αθηνών Περιφέρειας Αττικής και ειδικότερα το γραφείο 
επί της οδού Πύργου 20.

Σκοπός:
Σκοποί της εταιρείας είναι:
α. Το χονδρικό εμπόριο οπωροκηπευτικών, κατεψυγ−

μένων και νωπών φρούτων και λαχανικών.
β. Το λιανικό εμπόριο οπωροκηπευτικών, κατεψυγμέ−

νων και νωπών φρούτων και λαχανικών.
γ. Οι υπηρεσίες συλλογής και ανακύκλωσης ειδών από 

χαρτί και πλαστικό και ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών 
συσκευών.

δ. Η πώληση, προς ανακύκλωση, ειδών από χαρτί και 
πλαστικό και ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών

Διάρκεια :
Η διάρκεια της εταιρείας θα είναι ογδόντα (80) ετών 

και θα αρχίσει με την κατά Νόμο καταχώρηση του κα−
ταστατικού της και δημοσίευση της σύστασης της στο 
Τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε. της Εφημερίδας της Κυβερνή−
σεως.
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Εταιρικό κεφάλαιο − Εταιρικά μερίδια − Τρόπος Κα−
ταβολής :

Το εταιρικό κεφάλαιο ανέρχεται σε εννέα χιλιάδες 
(9.000,00) ευρώ και διαιρείται σε διακόσια (300) εταιρικά 
μερίδια, ονομαστικής αξίας εκάστου τριάντα (30,00) 
ευρώ το οποίο θα καταβληθεί τοις μετρητοίς από τους 
εταίρους.

Εταιρική χρήση :
Το διαχειριστικό έτος αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και 

λήγει την 31η Δεκεμβρίου κάθε έτους.
Κατ’ εξαίρεση, η πρώτη εταιρική χρήση αρχίζει από 

τη δημοσίευση, σύμφωνα με το Νόμο, του παρόντος 
Καταστατικού στο Βιβλίο Εταιριών Περιορισμένης Ευθύ−
νης του Πρωτοδικείου της έδρας της εταιρείας και στο 
Τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε. της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως, 
λήγει δε την 31η Δεκεμβρίου του έτους 2012, οπότε 
θα συνταχθεί και ο πρώτος ισολογισμός της εταιρείας 
(υπερδωδεκάμηνη χρήση).

Εταίροι :
α. Η Εταιρεία Περιορισμένης ευθύνης με την επωνυ−

μία «TPS TRANSPORT PROVIDERS & SHIPPING CYPRUS 
LTD», η οποία εδρεύει στη Λευκωσία Κύπρου, με διεύθυν−
ση εγγεγραμμένου γραφείου στην οδό Μπουμπουλίνας 
αριθμός 11, η οποία έχει ΑΦΜ 997996473 της Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ 
Θεσσαλονίκης και συστάθηκε στις 01/02/2011.

β. Ιωάννης Καβάσιλας του Χριστόφορου και της Ιω−
άννας, έμπορος, που γεννήθηκε στο Μαρούσι Αττικής 
το έτος 1983 και κατοικεί στη Νέα Σμύρνη Αττικής (Μί−
μαντος 15), αριθμός δελτίου ταυτότητας ΑΙ.020008/4−
6−2009 του Τ.Α. Μοσχάτου, ΑΦΜ 120817981 της Δ.Ο.Υ. 
Νέας Σμύρνης.

Εκπροσώπηση της εταιρείας:
Διαχειριστής και εκπρόσωπος της εταιρείας ορίζεται 

ο Παναγιώτης Γιαννικουρής του Μιχαήλ και της Σωτηρί−
ας, επιχειρηματίας, που γεννήθηκε στη Βέροια Ημαθίας 
το έτος 1963 και κατοικεί στη Θεσσαλονίκη (οδός Μπρε−
χτ αρ. 4), κάτοχος του Δ.Α.Τ. με αριθμό ΑΖ. 169512/2007 
του Τ.Α. Νεάπολης, με Α.Φ.Μ. 034018736 Δ.Ο.Υ. Νεάπολης 
ελληνικής ιθαγένειας.

  (Από την Εταιρεία)

F
(5)     

 Λύση και θέση σε εκκαθάριση της Μονοπρόσωπης Εται−
ρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΑΡΙΑ 
ΜΕΝΤΙΚΑΛ ΧΟΛΝΤΙΝΓΚΣ, Μονοπρόσωπη Εταιρεία Πε−
ριορισμένης Ευθύνης».

  Δυνάμει του υπ’ αριθμ. 59/4−10−2011 συμβολαίου της 
συμβολαιογράφου Πειραιώς Σταυρούλας Καρβούνη συ−
ζύγου Βασιλείου Φιλόπουλου, που δημοσιεύτηκε νόμιμα 
και καταχωρίστηκε στα βιβλία εταιρειών του Πρωτοδι−
κείου Αθηνών, στον τόμο με αύξοντες αριθμούς Γενικό 
17270 και Ειδικό 4826 λύθηκε και τέθηκε σε εκκαθάριση 
η Μονοπρόσωπη Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης με τα 
ακόλουθα στοιχεία: 

ΙΔΡΥΤΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ και μοναδική
ΕΤΑΙΡΟΣ: ΑΡΙΑΔΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ του Εμμανουήλ 

Παναγιώτου και της Σοφίας, με Α.Φ.Μ. 125119079 της 
Δ.Ο.Υ. Κηφισιάς, έμπορος, που γεννήθηκε στην Πεν−
συλβάνια Αμερικής το έτος 1978, και κατοικεί στην 
Κηφισιά Αττικής, οδός Σαρανταπόρου αρ. 75, κάτοχος 
του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας υπ’ αριθμόν 

ΑΗ−523912 που εκδόθηκε την 20−3−2009 από το Τ.Α. 
Κηφισιάς ελληνικής υπηκοότητας και ιθαγένειας, ως 
μοναδικός εταίρος της Μονοπρόσωπης Ε.Π.Ε «ΑΡΙΑ 
ΜΕΝΤΙΚΑΛ ΧΟΛΝΤΙΝΓΚΣ», ελληνικής υπηκοότητας και 
ιθαγένειας

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ: «ΑΡΙΑ ΜΕΝΤΙΚΑΛ ΧΟΛ−
ΝΤΙΝΓΚΣ», Μονοπρόσωπη Εταιρεία Περιορισμένης Ευ−
θύνης» (Α.Φ.Μ. 999753890 Δ.Ο.Υ. ΙΑ Αθηνών).

ΕΔΡΑ: Δήμος Αθηναίων οδός Τροίας και Κώ αρ. 11,
ΚΕΦΑΛΑΙΟ: δέκα οκτώ χιλιάδες (18.000) ευρώ διαιρού−

μενο σε εξακόσια (600) εταιρικά μερίδια αξίας τριάντα 
(30) ευρώ το καθένα, τα οποία αναλήφθηκαν από την 
πιο πάνω εταίρο

ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΗΣ ΑΡΙΑΔΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ του Εμμα−
νουήλ

  Αθήνα, 4 Οκτωβρίου 2011

Η Συμβολαιογράφος
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΚΑΡΒΟΥΝΗ − ΦΙΛΟΠΟΥΛΟΥ

F
(6)     

 Λύση της Μονοπρόσωπης Εταιρείας Περιορισμένης Ευ−
θύνης με την επωνυμία «CAROLINE LESUEUR ΦΩ−
ΤΟΒΟΛΤΑΪΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ Μονοπρόσωπη Εταιρεία 
Περιορισμένης Ευθύνης» με δ.τ. «CAROLINE ΦΩΤΟ−
ΒΟΛΤΑΪΚΗ Μ.Ε.Π.Ε.».

  Με το με αριθμό 10915/8−2−2011 συμβόλαιο της συμβο−
λαιογράφου Αθήνας ΣΟΦΙΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΤΖΟΙΤΗ το 
οποίο δημοσιεύθηκε νόμιμα στο Πρωτοδικείο Αθηνών 
με γενικό αριθμό 17567/2011 και ειδικό 4906 λύθηκε 
πρίν από την πάροδο της διάρκειας της μονοπρόσω−
πης εταιρείας περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία 
«CAROLINE LESUEUR ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ Μο−
νοπρόσωπη Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης» και το 
διακριτικό τίτλο «CAROLINE ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΗ Μ.Ε.Π.Ε.», 
με έδρα το Δήμο Σπάτων Ν. Αττικής με μοναδικό εταί−
ρο την CAROLINE (ΚΑΡΟΛΙΝ) LESUEUR (ΛΕΣΟΥΕΡ) του 
JEAN JACQUES (ΖΑΝ ΖΑΚ) και της KATRINE (ΚΑΤΡΙΝ), 
με σκοπό: 

1/ Την ίδρυση, λειτουργία και εκμετάλλευση ηλιακών 
πάρκων με τη χρήση φωτοβολταϊκών συστημάτων για 
την παραγωγή ενέργειας.

2/ Την παραγωγή ενέργειας με ενεργειακά συστήματα 
Α.Π.Ε. γενικώς και τη συμφωνά με το νόμο διάθεση τους 
στην αγορά.

3/ Κάθε δραστηριότητα και εμπορική πράξη που 
έχει σχέση με τη παραγωγή ενέργειας από κάθε πηγή 
και 

4/ Την ανάπτυξη σχετικής εμπορικής δραστηριότητας. 
Για την επίτευξη του ανωτέρω σκοπών της η εταιρεία 
μπορεί (α) να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση 
με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό οποιουδήποτε εταιρικού 
τύπου, (β) να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή 
νομικό πρόσωπο με οποιοδήποτε τρόπο, (γ) να ιδρύ−
ει υποκαταστήματα ή πρακτορεία οπουδήποτε στην 
Ελλάδα ή το εξωτερικό, (δ) να αντιπροσωπεύει οποια−
δήποτε επιχείρηση ημεδαπή ή αλλοδαπή με όμοιους ή 
παρεμφερείς σκοπούς.  

  Αθήνα, 8 Φεβρουαρίου 2011 

Η Συμβολαιογράφος
ΣΟΦΙΑ ΑΝΑΣΤ. ΤΖΟΙΤΗ
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(7)     
 Λύση της Μονοπρόσωπης Εταιρείας Περιορισμένης Ευ−

θύνης με την επωνυμία «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΚΙΝΗΣ ΜΟΝΟ−
ΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με 
δ.τ. «ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΓΚΙΝΗΣ». 

  Με την υπ’ αριθμ. 2.331/1−11−2011 πράξη της συμβο−
λαιογράφου Καβάλας Ευμορφίας Λεπίδα Μίγγου που 
δημοσιεύθηκε νόμιμα στα βιβλία Εταιρειών Περιορισμέ−
νης Ευθύνης του Πρωτοδικείου Καβάλας ο Δημήτριος 
Γκίνης του Αποστόλου και της Αικατερίνης, έμπορος, 
που γεννήθηκε στην Ελευθερούπολη Καβάλας την 22−
09−1954 και κατοικεί στη Νέα Ηρακλείτσα Καβάλας στην 
οδό Νικομήδειας με αριθμό 10, κάτοχος του με αριθμό 
ΑΖ 385369/09−01−2008 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας 
του Α.Τ Ελευθερούπολης Καβάλας ελληνικής ιθαγένειας, 
ως μοναδικός εταίρος διαχειριστής και εκπρόσωπος 
της μονοπρόσωπης εταιρείας περιορισμένης ευθύνης 
με την επωνυμία «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΚΙΝΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και τον διακριτικό 
τίτλο «ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΓΚΙΝΗΣ», με έδρα τον Δήμο Κα−
βάλας (διεύθυνση των γραφείων της στην οδό Αμύντα 
και Καράνου γωνία στην Δημοτική Αγορά) με Α.Φ.Μ. 
095284131 της Α’ Δ.Ο.Υ Καβάλας, κεφάλαιο δέκα εκα−
τομμύρια δραχμές (10.000.000), διαιρούμενο σε χίλια 
(1.000) εταιρικά μερίδια, αξίας δέκα χιλιάδων (10.000) 
δραχμών το καθένα, ο οποίος (Δημήτριος Γκίνης), δι−
αθέτει το σύνολο του εταιρικού κεφαλαίου και των 
ψήφων και τελεί σε αυτόκλητη έκτακτη Γενική Συνέ−
λευση, προβαίνει στην λύση της εταιρείας του με την 
επωνυμία «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΚΙΝΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙ−
ΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και τον διακριτικό τίτλο 
«ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΓΚΙΝΗΣ». 

Εκκαθαριστής της εταιρείας ορίζεται με το παρόν ο 
ίδιος ο Δημήτριος Γκίνης.  

 Καβάλα, 1 Νοεμβρίου 2011 

Η Συμβολαιογράφος
ΕΥΜΟΡΦΙΑ ΛΕΠΙΔΑ − ΜΙΓΓΟΥ

F
(8)     

 Λύση της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επω−
νυμία «Α. ΑΡΓΥΡΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΒΥΡΣΟΔΕΨΙΑΣ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με δ.τ. «Α. ΑΡΓΥ−
ΡΟΣ Ε.Π.Ε.».

  Περίληψη της υπ’ αριθμ. 6804/18−10−2011 πράξης της 
Συμβολαιογράφου Αθήνας Γεωργίας Τσούνη του Ιωάννη, 
με την οποία λύθηκε η Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης 
με την επωνυμία «Α.ΑΡΓΥΡΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΒΥΡΣΟΔΕΨΙΑΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με δ.τ. «Α.ΑΡΓΥ−
ΡΟΣ Ε.Π.Ε.», η οποία εταιρεία συστήθηκε νόμιμα.

ΕΤΑΙΡΟΙ: 1) Ανδρέας Αργυρός του Διονυσίου − Γεωρ−
γίου και της Ευαγγελίας, Βιοτέχνης, γεννημένος στην 
Αθήνα το έτος 1965, κάτοικος Ηλιούπολης Αττικής στην 
οδό Παλαμηδίου αριθμός 16, κάτοχος του με αριθμό 
ΑΕ.030940/2007 δελτίου ταυτότητας του Α.Τ. Ηλιούπο−
λης, ΑΦΜ 035981608, 2) Μαρία Αργυρού του Διονυσίου−
Γεωργίου και της Ευαγγελίας, Βιοτέχνης, γεννημένη 
στην Αθήνα το έτος 1964, κάτοικος Χαϊδαρίου Αττικής 
στην οδό Αθηνάς αριθμός 8α, κάτοχος του με αριθμό 
Χ.705873/2004 δελτίου ταυτότητας του Α.Τ. Χαϊδαρίου, 
ΑΦΜ 123719286, και 3) Ευαγγελία σύζυγος Διονυσίου 
Αργυρού το γένος Μιχαήλ και Ελισάβετ Δελαβίνια, Βι−

οτέχνης, γεννημένη στην Αθήνα το έτος 1945, κάτοικος 
Χαϊδαρίου Αττικής στην οδό Αθηνάς αριθμός 8α, κάτο−
χος του με αριθμό Χ.706669/2005 δελτίου ταυτότητας 
του Α.Τ. Χαϊδαρίου, ΑΦΜ 042629756.

Με την παρούσα πράξη μου οι άνω εταίροι προβαί−
νουν και τυπικά στη λύση της εταιρείας τους. Η με 
αριθμό 6804/18−10−2011 πράξη της Συμβολαιογράφου 
Αθήνας Γεωργίας Τσούνη του Ιωάννη καταχωρίστηκε 
νόμιμα στα βιβλία εταιρειών του Πρωτοδικείου Αθήνας 
με αριθμούς Γενικό 17563 και Ειδικό 4904.

  Αθήνα, 18 Οκτωβρίου 2011 

Η Συμβολαιογράφος
ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΣΟΥΝΗ

F
(9)     

 Λύση και θέση σε εκκαθάριση της Εταιρείας Περιορι−
σμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙ−
ΑΚΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ».

  Με την υπ’ αριθμ. 7892/1−11−2011 πράξη της συμβολαι−
ογράφου Αθηνών ΟΥΡΑΝΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΜΙΚΡΟΥ, 
η οποία καταχωρίστηκε στα βιβλία των εταιρειών του 
Πρωτοδικείου Αθηνών με αύξοντα αριθμό Γενικό 17534 
και Ειδικό 4896 στις 7−11−2011, οι εταίροι της εταιρεί−
ας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με δ.τ. «GBU −
HELLAS Ε.Π.Ε.», με έδρα τον Δήμο Αθηναίων (οδός Ευ−
ελπίδων αριθμός 85), με ΑΦ.Μ. 095659756, που υπάγε−
ται στην Δ.Ο.Υ. ΙΘ’ Αθηνών, σε εκτέλεση της από 20ης 
Οκτωβρίου 2011 ομόφωνης Αποφάσεως της έκτακτης 
Γενικής Συνέλευσης των εταίρων της άνω εταιρείας 
και του υπ’ αριθμ. 14/2011 σχετικού πρακτικού αυτής, 
προέβησαν από κοινού και εκ συμφώνου στη λύση της 
Εταιρείας, αυτής, πριν από τον καθορισμένο σύμφωνα 
με το καταστατικό της, χρόνο λήξεως της, όπως αυτός 
είχε προσδιορισθεί με το υπ’ αριθμ. 33101/6−7−1994 πράξη 
σύστασης εταιρείας περιωρισμένης ευθύνης της Συμβο−
λαιογράφου Αθηνών Αθηνάς Σακκά − Ζιώγα, σύμφωνα με 
το οποίο, η διάρκεια της εταιρείας είχε ορισθεί είκοσι 
(20) έτη (με ημερομηνία λήξης το έτος 2014), καθ’ όσον 
και εν τοις πράγμασι από της συστάσεως της εταιρείας 
αυτής και μέχρι σήμερα, από λόγους απρόβλεπτους και 
αντιξοότητες που εμφανίστηκαν, η πορεία των εταιρι−
κών υποθέσεων δεν ήταν επιτυχής και την έθεσαν σε 
καθεστώς εκκαθάρισης με ημερομηνία έναρξης εκκα−
θάρισης και σύνταξης του σχετικού Ισολογισμού την 1η 
Δεκεμβρίου του έτους 2001, όπως αυτό είναι δυνατό, 
κάνοντας χρήση και των διατάξεων της εγκυκλίου του 
Υπουργείου Οικονομικών, ήτοι ΠΟΛ: 1028/21−2−2003 και 
όρισαν ως εκκαθαριστή τον εταίρο. σύμφωνα με την ως 
άνω από 20−10−2011 ομόφωνη απόφαση της έκτακτης 
Γενικής Συνέλευσης των εταίρων αυτής, τον Δημήτριο 
Πάσχο του Θεοδώρου και της Σοφίας, Μηχανολόγο − 
Μηχανικό, γεννημένο στον Πύργο Ηλείας το έτος 1946, 
κάτοικο Αθηνών (οδός Πατησίων αριθμός 126), κάτοχο 
του υπό στοιχεία ΑΑ’ 007149/13−5−2004 Δελτίου Αστυνο−
μικής Ταυτότητας εκδόσεως του Τμήματος Ασφαλείας 
Κυψέλης, με Α.Φ.Μ. 015003637, ο οποίος υπάγεται στην 
Δ.Ο.Υ ΙΑ’ Αθηνών, ο οποίος θα συντάξει απογραφή και 
ισολογισμό ενάρξεως της εκκαθάρισης, θα προβεί στην 
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εκκαθάριση των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της εται−
ρείας, θα ρευστοποιήσει την εταιρική περιουσία, και θα 
συντάξει τον τελικό ισολογισμό της εκκαθαρίσεως, και 
γενικά ότι είναι νόμιμο ή αναγκαίο για την εκκαθάριση 
και λύση της άνω εταιρείας.

Η Εταιρεία με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ 
ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙ−
ΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» θα εξακολουθήσει να υφίστα−
ται μέχρι να περατωθούν οι εργασίες της εκκαθάρισης 
και για τις ανάγκες αυτής κάτω από την ίδια εταιρική 
επωνυμία θα τίθεται υποχρεωτικά η φράση «υπό εκ−
καθάριση». Αμέσως μετά το τέλος της εκκαθαρίσεως 
ο εκκαθαριστής, όπως προαναφέρεται, θα καταρτίσει 
τον τελικό ισολογισμό, ο οποίος θα δημοσιευθεί, όπως 
ο νόμος ορίζει.

  Η Συμβολαιογράφος

ΟΥΡΑΝΙΑ Κ. ΜΙΚΡΟΥ
F

(10)     
 Λύση της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επω−

νυμία «ON THE ROCKS − ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ ΚΑΙ 
ΘΕΑΜΑΤΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με 
δ.τ. «ON THE ROCKS».

  Με το με αριθμό 10.948/26−10−2011 συμβόλαιό μου, 
που καταχωρίστηκε νόμιμα στα βιβλία των εταιρειών 
του Πρωτοδικείου Αθηνών, με αύξοντα αριθμό Γενικό 
17572/2011 και Ειδικό 4908, οι εταίροι: 1) Αναστάσιος 
Τζιβουζίδης του Ιωάννου και της Αικατερίνης, επιχει−
ρηματίας, κάτοικος Ραφήνας − Αττικής, οδός Λουντέμη 
αριθμός 16 (Νέος Βουτζάς), που γεννήθηκε στη Νίκαια 
Αττικής στις 17−11−1944 και 2) Χρυσούλα σύζυγος Ανα−
στασίου Τζιβουζίδου το γένος Σπυρίδωνος και Σοφίας 
Καφετζή, επιχειρηματίας, κάτοικος Ραφήνας − Αττικής, 
οδός Λουντέμη αριθμός 16 (Νέος Βουτζάς), που γεννήθη−
κε στον Πειραιά 16−4−1956, της εταιρείας περιορισμένης 
ευθύνης με την επωνυμία «ON THE ROCKS − ΚΕΝΤΡΟ ΔΙ−
ΑΣΚΕΔΑΣΗΣ ΚΑΙ ΘΕΑΜΑΤΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ» με δ.τ. «ON THE ROCKS» κατόπιν του από 
31−12−2000 πρακτικού της αυτόκλητης έκτακτης Γενικής 
Συνέλευσης, προβαίνουν στην λύση της εταιρείας και 
στην εκκαθάριση της, δηλώνοντας ότι δεν προέκυψε 

ζημιά, όπως προκύπτει από τον από 31−12−2000 ισολο−
γισμό της πιο πάνω εταιρείας. 

Οι εταίροι της πιο πάνω εταιρείας δηλώνουν ότι η πιο 
πάνω εταιρεία δεν έχει κύκλο εργασιών από τις 31−12−
2000 έως και σήμερα και ότι έκτοτε η πιο πάνω εταιρεία 
είναι ανενεργή και αδρανής ως μη τελούσα οποιαδήπο−
τε πράξη, έναντι οποιουδήποτε τρίτου φυσικού ή νομιφύ 
προσώπου και ότι επίσης δεν υπάρχει καμία αξίωσα /ή 
απαίτηση κατά της εταιρείας ή προερχόμενη απρ την 
προκειμένη αιτία. 

  Βύρωνας, 26 Οκτωβρίου 2011

Η Συμβολαιογράφος
(υπογραφή)
F

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
(11)     

 Ανακοίνωση διόρθωσης της Μονοπρόσωπης Εται−
ρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «U 
TELECOM DIRAS ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩ−
ΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με δ.τ. «U 
TELECOM».

  Δυνάμει του υπ’ αριθμ. 252/13−4−2011 συμβολαίου της 
Συμβολαιογράφου Αθηνών Μαριάνθης Παντελοπούλου 
του Νικολάου, το οποίο καταχωρίστηκε στα Βιβλία των 
Εταιρειών του Πρωτοδικείου Αθηνών στις 14−4−2011, με 
γενικό αριθμό 6678 και ειδικό 1875 και δημοσιεύθηκε στο 
υπ’ αριθμό 2.018/14−4−2011 Φ.Ε.Κ. [Τ.Α.Ε. & Ε.Π.Ε.], συστήθηκε 
εκ μετατροπής η εταιρεία με την επωνυμία «U TELECOM 
DIRAS ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕ−
ΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με δ.τ. «U TELECOM». 

Εκ παραδρομής στη δημοσίευση της άνω εταιρείας η 
επωνυμία της αναγράφεται λανθασμένα: 

«U TELECOM DIRAS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙ−
ΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» 

αντί του ορθού: 
«U TELECOM DIRAS ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩ−

ΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ».

  Η Συμβολαιογράφος

ΜΑΡΙΑΝΘΗ ΠΑΝΤΕΛΟΠΟΥΛΟΥ  



8 ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΤΕΥΧΟΣ Α.Ε. − Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ.) 

ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 34 * ΑΘΗΝΑ 104 32 * ΤΗΛ. 210 52 79 000 * FAX 210 52 21 004*11117860811110008*

ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

Σε έντυπη μορφή:
• Για τα Φ.Ε.Κ. από 1 έως 16 σελίδες σε 1 € προσαυξανόμενη κατά 0,20 € για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο ή μέρος αυτού.
• Για τα φωτοαντίγραφα Φ.Ε.Κ. σε 0,15 € ανά σελίδα.

Σε μορφή DVD/CD:

Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριμηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριμηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση

Α΄ 150 € 40 € 15 € Α.Α.Π. 110 € 30 € -

Β΄ 300 € 80 € 30 € Ε.Β.Ι. 100 € − -

Γ΄ 50 € − − Α.Ε.Δ. 5 € − -

Υ.Ο.Δ.Δ. 50 € − − Δ.Δ.Σ. 200 € − 20 €

Δ΄ 110 € 30 € − Α.Ε.−Ε.Π.Ε. − − 100 €

•  Η τιμή πώλησης μεμονωμένων Φ.Ε.Κ. σε μορφή cd−rom από εκείνα που διατίθενται σε ψηφιακή μορφή και μέχρι 100 σελίδες, σε 5 € 
προσαυξανόμενη κατά 1 € ανά 50 σελίδες.

. . .

Τεύχος Έντυπη μορφή

Α΄ 225 €

Β΄ 320 €

Γ΄ 65 €

Υ.Ο.Δ.Δ. 65 €

Τεύχος Έντυπη μορφή

Δ΄ 160 €

Α.Α.Π. 160 €

Ε.Β.Ι. 65 €

Α.Ε.Δ. 10 €

Τεύχος Έντυπη μορφή

Α.Ε.−Ε.Π.Ε. 2.250 €

Δ.Δ.Σ. 225 €

Α.Σ.Ε.Π. 70 €

Ο.Π.Κ. −

•   Το τεύχος Α.Σ.Ε.Π. (έντυπη μορφή) θα αποστέλλεται σε συνδρομητές ταχυδρομικά, με την επιβάρυνση των 70 €, ποσό το οποίο αφορά 
τα ταχυδρομικά έξοδα.

•   Η καταβολή γίνεται σε όλες τις Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες (Δ.Ο.Υ.). Το πρωτότυπο διπλότυπο (έγγραφο αριθμ. πρωτ. 9067/28.2.2005 
2η Υπηρεσία Επιτρόπου Ελεγκτικού Συνεδρίου) με φροντίδα των ενδιαφερομένων, πρέπει να αποστέλλεται ή να κατατίθεται 
στο Εθνικό Τυπογραφείο (Καποδιστρίου 34, Τ.Κ. 104 32 Αθήνα).

•  Σημειώνεται ότι φωτοαντίγραφα διπλοτύπων, ταχυδρομικές Επιταγές για την εξόφληση της συνδρομής, δεν γίνονται δεκτά 
και θα επιστρέφονται.

•  Οι οργανισμοί τοπικής αυτοδιοίκησης, τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, τα μέλη της Ένωσης Ιδιοκτητών Ημερησίου Τύπου 
Αθηνών και Επαρχίας, οι τηλεοπτικοί και ραδιοφωνικοί σταθμοί, η Ε.Σ.Η.Ε.Α, τα τριτοβάθμια συνδικαλιστικά όργανα και οι τρι−
τοβάθμιες επαγγελματικές ενώσεις δικαιούνται έκπτωσης πενήντα τοις εκατό (50%) επί της ετήσιας συνδρομής.

•  Το ποσό υπέρ ΤΑ.Π.Ε.Τ. (5% επί του ποσού συνδρομής), καταβάλλεται ολόκληρο (Κ.Α.Ε. 3512) και υπολογίζεται πριν την έκ−
πτωση.

•   Στην Ταχυδρομική συνδρομή του τεύχους Α.Σ.Ε.Π. δεν γίνεται έκπτωση.

Πληροφορίες  για δημοσιεύματα που καταχωρίζονται στα Φ.Ε.Κ. στο τηλ.: 210 5279000.
Φωτοαντίγραφα παλαιών Φ.Ε.Κ.: τηλ.: 210 8220885.

Τα φύλλα όλων των τευχών της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως διατίθενται δωρεάν σε ηλεκτρονική μορφή 
από την ιστοσελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου (www.et.gr)

ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΑΠΟ 08:00 ΜΕΧΡΙ 13:30

Hλεκτρονική Διεύθυνση: http://www.et.gr − e−mail: webmaster.et@et.gr
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